Yex-auer
NpoBeAeHUus MOHHTOPHHIra KadecrBa OPraHM3auMH MHTAHUS

Hassanue o6pasosarensuoii opranusaunu: MBOY COIII Nol8
Hara nposenenus nposepiu: 2 ()T A3
Muunmarugnas TpyInmna, npoBoaMBLIAs TIPOBEPKY:
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Bonpoc , HMa/uer

Wwmeercs 1 B opranusamuy MEHIO?

A) na, nna Beex BO3PACTHBIX PN U pexumMos byHKUHOHEpPOBaHUS OpraHH3aIH| //" Ve

B) na, Ho 6e3 yuera BO3PACTHBIX Ipynn

B) Her

Beemeno mi unkimmrynoe MCHIO [V 03HAKOMJICHHS poaHTeNel 1 Jereit?

A) ia 44
%

b) Her

B menmo oteyTerByror NIOBTOpHI Omr01?

A) na, mo BceM qHaM 00

B) mer, umerorcs IIOBTOPEI B CMEXKHEIE J{HH

B menro otcyteTByror SanpelueHHsle 6iona i NpoyKTEL

A) n1a, o BceM mHAM A0

b) wer, umerorcs MOBTOPEI B CMEKHBIE JHH /

A) ma {$:}
b) et i
EcTb 1 B opranmsamuu TIPMKA3 O CO3NaHUH U IOpsIKe paboThI Gpaxepaxxuoit KoMuCCHE?

A) na a8
B) mer ’

Ot Beex i napTwit npUroToBIeHHEX Omon cauMaercs Opakepax?

A) na 4.0

V3

BristBnsumncs mm dakte He AOIyCKa K peanu3auuy 6o u mpoayKTos 1o pe3ynbTaTam paboTsl GpakepaskHol
KOMHCCHH (3a IepHO]] HE MEHee Mecsna)?

A) Her Hip/ 7

b) ma




ITHINEBbIE ajlIepruy)?

A) na

B) et

H M

11

ITpoBoauTest i y0Opka nomermenuit mociie Kaxzoro

NIpHEMa MHIH?

A) na

B) mer

qa
74

12

Kauectpenno TIpoBeneHa y6opka noMemenuit qis

TIPHEMa MM Ha MOMEHT paGoTh] KoMHccHH?

A) ma

i)

13

JXH3HENESITEeNIEHOCTH?

A) mer

b) na

14

Cosnansl m ycnosus g cobmonenns netemu

IIPaBHJI TUYHOH I'HIHeHp?

A) na

B) mer

15

BBISIBJIH}'IPICB JIH 3aMeYaHus K COGJIIO,HGHHIO JETBEMH II

PABHJI THYHO IrHTHEHB?

A) mer

B) na

16

OTACNBHBIX OO H3 MeHI0?

A) Her

b) na

17

Wmenu i pakrer Brigauy ACTAM OCTHIBINEH MuTIH?

A) Her

b) na

18

CooTBeTcTByeT Ji BecoBag KaTeropus nopumit tpeGoranmsn?

A) Her

B) na
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Ioamucs yyactaunkos MOHHUTOPUHTA:
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